
Rada Gminy Bielsk Podlaski 

 

Protokół nr XVII/2025 
z XVII Sesji Rady Gminy Bielsk Podlaski 

z dnia 30 października 2025 r. 

 
Obrady rozpoczęto 30 października 2025 r. o godz. 09:00, a zakończono o godz. 09:35 tego samego 
dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Diana Bisz 
2. Jerzy Chilkiewicz 
3. Walenty Gałuszewski 
4. Radosław Godun 
5. Alina Kruk 
6. Barbara Krukowska 
7. Konrad Łapiński 
8. Albin Misiuk 
9. Angelika Nieroda 
10. Stanisław Olszewski 
11. Piotr Parfieniuk 
12. Anna Siemieniuk 
13. Jerzy Tomczuk 
14. Anatol Grzegorz Tymiński 

Nieobecny – radny ANDRZEJ CZECZUGA 

1. Otwarcie sesji. 

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym Przewodniczący 

Rady STANISŁAW OLSZEWSKI otworzył XVII Sesję Rady Gminy Bielsk Podlaski. Poprosił radnych o 

potwierdzenie obecności poprzez wciśnięcie odpowiedniego przycisku na tablecie. Poinformował, że 

ustawowy skład Rady wynosi 15 radnych. Stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi 

kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. Dodał, że głosowania radnych będą się odbywały 

za pomocą tabletów. Przypomniał o rozporządzeniu w sprawie ochrony danych osobowych w skrócie 

zwanym RODO wskazującym na ochronę danych osobowych osób fizycznych. 

Poinformował, że sesja jest rejestrowana, transmitowana i archiwizowana na stronie internetowej 

gminy. Osoba ujawniająca dane osobowe niezgodnie z prawem ponosi pełną odpowiedzialność za ich 

upublicznienie. 

 

Przewodniczący Rady przywitał serdecznie: 

1. Wszystkich radnych, 

2. Zastępcę Wójta – Pana ANATOLA FILIPIUKA pełniącego funkcję Wójta Gminy Bielsk Podlaski,  

3. Sekretarza Gminy – Panią MONIKĘ DMITRUK, 
4. Skarbnika Gminy – Panią ANNĘ NESTERUK, 
5. Radcę Prawnego – Pana JANA WOŁOSOWICZA, 
6. Pracowników Urzędu Gminy, 
7. Sołtysów Gminy Bielsk Podlaski, 
8. Mieszkańców gminy oraz wszystkich oglądających transmisję za pośrednictwem internetu. 



 
Lista obecności radnych stanowi Załącznik Nr 1 do protokołu. 

Lista obecności osób zaproszonych stanowi Załącznik Nr 2 do protokołu. 

Lista obecności sołtysów stanowi Załącznik Nr 3 do protokołu. 

 

2. Ustalenie porządku sesji. 

Zawiadomienie o zwołaniu sesji wraz z propozycją porządku obrad oraz projektami uchwał, wszyscy 

radni otrzymali w formie elektronicznej - Załącznik Nr 4 do protokołu.   

Wszystkie materiały przekazywane radnym są dostępne na „Portalu mieszkańca” na stronie 

internetowej w zakładce „Rada Gminy” – „Wyniki głosowań Rady Gminy Bielsk Podlaski”. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał propozycję porządku sesji wraz z dodatkowymi punktami 

uzgodnionymi na wspólnym posiedzeniu komisji w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości oraz w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych. 

Porządek sesji:  

1. Otwarcie sesji. 

2. Ustalenie porządku sesji.  

3. Przyjęcie protokołu z XVI Sesji Rady Gminy Bielsk Podlaski z dnia 29 września 2025 roku. 

4. Powzięcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Bielsk Podlaski na rok 2025. 

5. Powzięcie uchwały w sprawie uchwalenia statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Bielsku Podlaskim. 

6. Powzięcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości 

i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości 

opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

7. Powzięcie uchwały w sprawie ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Bielsk Podlaski. 

8. Powzięcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Koła Gospodyń Wiejskich w Deniskach z 

dnia 23 września 2025 r. na działania sołtysa Sołectwa Deniski. 

9. Powzięcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku mieszkanki wsi Hołody z dnia 29 września 

2025 r. (wpływ do Urzędu Gminy w dniu 30 września 2025 r.) dot. nieuwzględnienia wniosku 

z dnia 26 sierpnia 2025 r. przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji. 

10. Powzięcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 
11. Powzięcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych. 
12. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Bielsk Podlaski w okresie międzysesyjnym od dnia 

27 września 2025 r. do dnia 29 października 2025 r. 

13. Interpelacje i zapytania radnych. 

14. Odpowiedzi na interpelacje. 

15. Wolne wnioski i informacje. 

16. Zamknięcie sesji. 

 

Radni nie zgłosili uwag do przedstawionego porządku obrad. 

 

Głosowano w sprawie: 

Ustalenie porządku sesji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 



Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Walenty Gałuszewski, Radosław Godun, Alina Kruk, Barbara Krukowska, 

Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr Parfieniuk, Anna 

Siemieniuk, Jerzy Tomczuk, Anatol Grzegorz Tymiński 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Czeczuga 

Porządek obrad XVII Sesji Rady Gminy został przyjęty. 

Przewodniczący Rady poinformował, że materiały będące przedmiotem tej sesji zostały zgodnie ze 

Statutem Gminy zaopiniowane przez Komisje Rady Gminy na wspólnym posiedzeniu w dniu 28 

października br. Do przedłożonych przez Wójta Gminy wniosków nie zgłoszono uwag. Ponadto 

poinformował iż w dniu 23 października odbyło się posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

przedmiotem którego były wniesione do Rady Gminy skargi i wnioski. 

3. Przyjęcie protokołu z XVI Sesji Rady Gminy Bielsk Podlaski z dnia 29 września 2025 roku. 

Protokół z XVI Sesji Rady Gminy z dnia 29 września 2025 r. został sporządzony, doręczony radnym w 

formie elektronicznej i udostępniony do wglądu w pok. 113 Urzędu Gminy.  

Radni nie zgłosili na piśmie uwag do protokołu.   

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XVI Sesji Rady Gminy Bielsk Podlaski z dnia 29 września 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Walenty Gałuszewski, Radosław Godun, Alina Kruk, Barbara Krukowska, 

Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr Parfieniuk, Anna 

Siemieniuk, Jerzy Tomczuk, Anatol Grzegorz Tymiński 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Czeczuga 

 

Protokół został przyjęty. 

4. Powzięcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Bielsk Podlaski na rok 2025. 

Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 5 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że propozycje zmian zostały opisane w załączonym 

uzasadnieniu do projektu uchwały. Poprosił Panią Skarbnik o przedstawienie w skrócie propozycji 

zmian. 

- Pani ANNA NESTERUK – Skarbnik Gminy przedstawiła zmiany dokonane w planie dochodów i 

wydatków budżetu gminy na 2025 rok. 

Radni nie zgłosili pytań i uwag do przedstawionych zmian w budżecie gminy. 

Głosowano w sprawie: 
Powzięcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Bielsk Podlaski na rok 2025. 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Walenty Gałuszewski, Radosław Godun, Alina Kruk, Barbara Krukowska, 



Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr Parfieniuk, Anna 
Siemieniuk, Jerzy Tomczuk, Anatol Grzegorz Tymiński 
NIEOBECNI (1) 
Andrzej Czeczuga 
 
Rada Gminy przyjęła 

Uchwałę nr XVII/153/2025 

z dnia 30 października 2025 r. 

w sprawie zmian w budżecie gminy Bielsk Podlaski na rok 2025.  

Uchwała stanowi Załącznik Nr 6 do protokołu. 

 

5. Powzięcie uchwały w sprawie uchwalenia statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Bielsku Podlaskim. 

Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 7 do protokołu. 

Przewodniczący Rady poinformował, że uchwalenie Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Bielsku Podlaskim jest niezbędne w celu ujednolicenia statutu i dostosowania do obowiązujących 

przepisów prawa w zakresie zatrudnienia pracowników oraz zakresu wykonywanych przez nich 

zadań. 

Radni nie zgłosili pytań i uwag do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Powzięcie uchwały w sprawie uchwalenia statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Walenty Gałuszewski, Radosław Godun, Alina Kruk, Barbara Krukowska, 

Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr Parfieniuk, Anna 

Siemieniuk, Jerzy Tomczuk, Anatol Grzegorz Tymiński 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Czeczuga 

 

Rada Gminy przyjęła 

Uchwałę nr XVII/154/2025 

z dnia 30 października 2025 r. 

w sprawie uchwalenia statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. 

Uchwała stanowi Załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

6. Powzięcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i 

zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 9 do protokołu. 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI poinformował, że projekt uchwały dot. odpadów 

przekazywanych do punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych, tzw. PSZOK. Na terenie 

gminy nie ma utworzonego takiego punktu, dlatego też Gmina Bielsk Podlaski planuje zlecenie 

innemu podmiotowi prowadzenia PSZOKu, w związku z tym zachodzi konieczność określenia zakresu 

odbieranych rodzajów i ilości odpadów do planowanego punktu selektywnej zbiorki odpadów 

komunalnych. 

Radni nie zgłosili pytań i uwag do projektu uchwały. 



Głosowano w sprawie: 

Powzięcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia 

usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania 

tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Walenty Gałuszewski, Radosław Godun, Alina Kruk, Barbara Krukowska, 

Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr Parfieniuk, Anna 

Siemieniuk, Jerzy Tomczuk, Anatol Grzegorz Tymiński 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Czeczuga 

 

Rada Gminy przyjęła 

Uchwałę nr XVII/155/2025 

z dnia 30 października 2025 r. 

w sprawie zmiany uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w 

zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych 

odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi 

Uchwała stanowi Załącznik Nr 10 do protokołu. 

 

7. Powzięcie uchwały w sprawie ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Bielsk Podlaski. 

Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 11 do protokołu. 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI poinformował, że projekt uchwały zakłada wyrażenie 

zgody na budowę przyłączy doziemnych oraz projektowanej szafy kablowej wraz ze studnią SK-1 dla 

przyłączy telekomunikacyjnych na nieruchomości stanowiącej własność Gminy Bielsk Podlaski, 

położonej w obrębie gruntów wsi Ploski. Wniosek złożyła firma zajmująca się rozprowadzaniem linii 

światłowodowej. 

Radni nie zgłosili pytań i uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

Powzięcie uchwały w sprawie ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Bielsk Podlaski. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Walenty Gałuszewski, Radosław Godun, Alina Kruk, Barbara Krukowska, 

Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr Parfieniuk, Anna 

Siemieniuk, Jerzy Tomczuk, Anatol Grzegorz Tymiński 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Czeczuga 

 

Rada Gminy przyjęła 

Uchwałę nr XVII/156/2025 

z dnia 30 października 2025 r. 



w sprawie ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomości stanowiącej własność Gminy Bielsk 
Podlaski. 
Uchwała stanowi Załącznik Nr 12 do protokołu. 

 

8. Powzięcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Koła Gospodyń Wiejskich w Deniskach z dnia 

23 września 2025 r. na działania sołtysa Sołectwa Deniski. 

Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 13 do protokołu. 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI poinformował, że w dniu 23 września 2025 r. do 

Urzędu Gminy Bielsk Podlaski wpłynęła skarga członków Koła Gospodyń Wiejskich w Deniskach na 

działania Sołtysa Sołectwa Deniski, który uniemożliwia Kołu użytkowanie świetlicy wiejskiej.  

Zdaniem Skarżących działania Sołtysa naruszają prawa mieszkańców oraz utrudniają działalność 

statutową KGW. W dniu 23 października 2025 r. odbyło się posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i 

Petycji Rady Gminy Bielsk Podlaski, na którym Komisja zarekomendowała Radzie Gminy Bielsk 

Podlaski uznanie skargi za zasadną. Komisja zaproponowała również wystąpić z wnioskiem do Sołtysa 

Sołectwa Deniski o zwołanie Zebrania Wiejskiego w terminie do dnia 15 listopada 2025 r. w trybie § 

13 ust. 2 pkt 2 lit. b) Statutu Sołectwa Deniski, który brzmi: „Zebranie wiejskie zwołuje Sołtys na 

pisemny wniosek Rady Gminy w terminie 7 dni od dnia doręczenia wniosku, chyba, że wnioskodawcy 

proponują termin późniejszy” . 

Radni nie zgłosili pytań i uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

Powzięcie uchwały w sprawie skargi Koła Gospodyń Wiejskich w Deniskach z dnia 23 września 2025 r. 

na działania sołtysa Sołectwa Deniski. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Diana Bisz, Barbara Krukowska, Angelika Nieroda, Anna Siemieniuk 

PRZECIW (7) 

Walenty Gałuszewski, Radosław Godun, Alina Kruk, Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Stanisław 

Olszewski, Jerzy Tomczuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Piotr Parfieniuk, Anatol Grzegorz Tymiński 

BRAK GŁOSU (1) 

Jerzy Chilkiewicz 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Czeczuga 

 

Rada Gminy nie przyjęła uchwały. 

 

9. Powzięcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku mieszkanki wsi Hołody z dnia 29 września 

2025 r. (wpływ do Urzędu Gminy w dniu 30 września 2025 r.) dot. nieuwzględnienia wniosku z dnia 

26 sierpnia 2025 r. przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji. 

Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 14 do protokołu. 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI poinformował, że w dniu 30 września 2025 r. do 

Urzędu Gminy Bielsk Podlaski wpłynęło skierowane do Przewodniczącego Rady Gminy Bielsk Podlaski 

pismo mieszkanki wsi Hołody dotyczące nieuwzględnienia wniosku z dnia 26 sierpnia 2025 r. przez 

Komisję Skarg, Wniosków i Petycji. Wniosek złożony w ramach dostępu do informacji publicznej 

dotyczył podjęcia odpowiednich czynności wyjaśniających związanych z sytuacją spowodowaną 



wykluczeniem komunikacyjnym na terenie gminy. Na posiedzeniu w dniu 23 października br. Komisja 

Skarg, Wniosków i Petycji uznała wniosek mieszkanki wsi Hołody z dnia 29 września 2025 r. za 

bezzasadny, gdyż wnioskodawczyni wnosi o podjęcie przez Radę Gminy tych samych czynności, z tym, 

że na innej podstawie prawnej. Tym razem wnosi o podjęcie czynności wyjaśniających na podstawie 

art. 241 kodeksu postępowania administracyjnego, który stanowi, że przedmiotem wniosku mogą 

być w szczególności sprawy ulepszenia organizacji, wzmocnienia praworządności, usprawnienia pracy 

i zapobiegania nadużyciom, ochrony własności oraz lepszego zaspokajania potrzeb ludności.   

Głosowano w sprawie: 

Powzięcie uchwały w sprawie wniosku mieszkanki wsi Hołody z dnia 29 września 2025 r. dot. 

nieuwzględnienia wniosku z dnia 26 sierpnia 2025 r. przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Walenty Gałuszewski, Radosław Godun, Alina Kruk, Barbara Krukowska, 

Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr Parfieniuk, Anna 

Siemieniuk, Jerzy Tomczuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Anatol Grzegorz Tymiński 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Czeczuga 

 

Rada Gminy przyjęła 

Uchwałę nr XVII/157/2025 

z dnia 30 października 2025 r. 

w sprawie rozpoznania wniosku mieszkanki wsi Hołody z dnia 29 września 2025 r. 

Uchwała stanowi Załącznik Nr 15 do protokołu. 

 

10. Powzięcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 16 do protokołu. 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI poinformował, że na wspólnym posiedzeniu Komisji 

Rady Gminy Bielsk Podlaski w dniu 28 października 2025 r. radni dyskutowali na temat stawek 

podatków lokalnych na 2026 r. Radni zaakceptowali wniosek Wójta Gminy Bielsk Podlaski o przyjęcie 

kwoty 66,42 zł jako podstawę wymiaru podatku rolnego oraz kwoty 281,37 za 1 m3 drewna jako 

podstawę wymiaru podatku leśnego na 2026 rok. Oznacza to, że stawki podatku rolnego na 2026 rok 

wyniosą:  

1) od 1 ha przeliczeniowego gruntów gospodarstw rolnych – 166,05 zł (zmniejszenie o 49,80 zł w 
stosunku do roku 2025),  

2) od 1 ha fizycznego gruntów rolnych niewchodzących w skład gospodarstwa rolnego – 332,10 zł 
(zmniejszenie o 99,60 zł w stosunku do roku 2025).  
Natomiast stawka podatku leśnego na 2026 rok wyniesie 61,9014 zł za 1 ha (wzrost o 0,88 zł w 
stosunku do roku 2025).  
W związku z tym, iż prognozowane wpływy z podatku rolnego spadną o kwotę 808.073,83 zł w 
stosunku do roku 2025, a prognozowane wpływy z podatku leśnego na 2026 rok wzrosną o kwotę 
6.128,69 zł, radni zdecydowali o podwyższeniu wysokości stawek podatku od nieruchomości i stawek 
podatku od środków transportowych zgodnie z przedłożonymi projektami uchwał. Przewodniczący 
Rady Gminy dodał, że zgodnie z Komunikatem Prezesa GUS z dnia 15 lipca 2025 r. nastąpił wzrost cen 
towarów i usług konsumpcyjnych o 4,5%. W związku ze wzrostem cen towarów i usług 
konsumpcyjnych Wójt Gminy Bielsk Podlaski proponuje wzrost stawek podatku od nieruchomości o 
4%. 



Radni nie zgłosili pytań i uwag.  

 

Głosowano w sprawie: 

Powzięcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Walenty Gałuszewski, Radosław Godun, Alina Kruk, Barbara Krukowska, 

Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr Parfieniuk, Anna 

Siemieniuk, Jerzy Tomczuk, Anatol Grzegorz Tymiński 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Czeczuga 

 

Rada Gminy przyjęła 

Uchwałę nr XVII/158/2025 

z dnia 30 października 2025 r. 

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

Uchwała stanowi Załącznik Nr 17 do protokołu. 

 

11. Powzięcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych. 

Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 18 do protokołu. 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI poinformował, że w związku ze wzrostem cen towarów 

i usług konsumpcyjnych, Wójt Gminy Bielsk Podlaski proponuje wzrost stawek podatku od środków 

transportowych o wskaźnik 4,5%. 

Radni nie zgłosili pytań i uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

Powzięcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Walenty Gałuszewski, Radosław Godun, Alina Kruk, Barbara Krukowska, 

Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr Parfieniuk, Anna 

Siemieniuk, Jerzy Tomczuk, Anatol Grzegorz Tymiński 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Czeczuga 

 

Rada Gminy przyjęła 

Uchwałę nr XVII/159/2025 

z dnia 30 października 2025 r. 

w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych. 
Uchwała stanowi Załącznik Nr 19 do protokołu. 
 
12. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Bielsk Podlaski w okresie międzysesyjnym od dnia 27 
września 2025 r. do dnia 29 października 2025 r. 
Sprawozdanie stanowiące Załącznik Nr 20 do protokołu, radni otrzymali w formie elektronicznej. 
Przewodniczący Rady poprosił Pana Anatola Filipiuka o jego przedstawienie. 



Pan ANATOL FILIPIUK pełniący funkcję Wójta Gminy Bielsk Podlaski przedstawił sprawozdanie z 
okresu międzysesyjnego. 
Dodatkowo Wójt poinformował, że: 
- najtańsza oferta na rozbudowę drogi Knorozy – Sobótka jest o 3 mln tańsza niż zakładano w 

budżecie, 

- przetarg na zadanie pn. „Przebudowa dróg gminnych we wsi Krzywa” dot. wykonania zjazdów w 

ramach zadań z funduszu sołeckiego, 

- w pkt 11 sprawozdania, chodzi o ustny przetarg ograniczony na dzierżawę Muraw w Haćkach. 

 

13. Interpelacje i zapytania radnych. 

W okresie międzysesyjnym nie wpłynęły interpelacje ani zapytania od radnych. 

 

14. Odpowiedzi na interpelacje. 

W związku z brakiem interpelacji nie było też odpowiedzi. 

 

15. Wolne wnioski i informacje. 

Brak wniosków. 

 

16. Zamknięcie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI o godz. 

9.35 zamknął XVII Sesję Rady Gminy Bielsk Podlaski. 

 

      Przewodniczący 
     Rady Gminy Bielsk Podlaski 

     Stanisław Olszewski 

 

 

Przygotował(a): Katarzyna Popławska 

 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
Szczegółowa treść wypowiedzi osób uczestniczących w sesji znajduje się na nagraniu przebiegu sesji 

na stronie internetowej Urzędu Gminy Bielsk Podlaski w zakładce „Nagrania obrad sesji rady gminy”. 

 

 

 

 

 

  


